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VENTILÁTORY  STYLE

SK VENTILÁTORY  Quiet-S
AXIÁLNE  VENTILÁTORY

Návod  na  obsluhu



!
VÝSTRAHA

Pevné  elektrické  vedenie  musí  byť  vybavené  automatickým  ističom.

Ventilátor  musí  byť  pripojený  k  elektrickej  sieti  cez  automatický  istič  QF  
integrovaný  do  systému  pevnej  elektroinštalácie  s  medzerou  medzi  kontaktmi  
ističa  na  všetkých  póloch  minimálne  3  mm.

Jednofázová  elektrická  sieť  musí  spĺňať  platné  miestne  elektrické  normy  
a  normy.

Pred  každým  pripojením,  servisom  a  opravou  odpojte  ventilátor  od  
napájania.

V  dôsledku  neustáleho  zdokonaľovania  sa  dizajn  niektorých  modelov  môže  mierne  
líšiť  od  modelov  popísaných  v  tomto  návode.

Pred  začatím  inštalácie  skontrolujte  ventilátor,  či  nemá  viditeľné  poškodenia  
obežného  kolesa  a  krytu.  Vo  vnútri  skrine  sa  nesmú  nachádzať  žiadne  cudzie  
predmety,  ktoré  by  mohli  poškodiť  lopatky  obežného  kolesa.

Montáž  a  údržbu  môžu  vykonávať  len  riadne  kvalifikovaní  elektrikári  s  platným  
elektrotechnickým  povolením  na  elektrickú  prevádzku  na  jednotkách  s  prevádzkovým  
napätím  do  1000  V  po  dôkladnom  preštudovaní  tohto  návodu  na  obsluhu.

Dodržiavajte  požiadavky  používateľskej  príručky,  aby  ste  zabezpečili  
trvanlivú  a  bezproblémovú  prevádzku  ventilátora.
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VÝSTRAHA

Vykonajte  opatrenia  na  zabránenie  prenikaniu  dymu,  oxidu  uhoľnatého  a  

iných  produktov  spaľovania  do  miestnosti  cez  otvorené  komínové  prieduchy  

alebo  iné  protipožiarne  zariadenia.  Pre  správne  spaľovanie  a  odvod  plynov  

cez  komín  zariadenia  na  spaľovanie  paliva  musí  byť  zabezpečený  dostatočný  
prívod  vzduchu,  aby  sa  zabránilo  spätnému  ťahu.

Prepravovaný  vzduch  nesmie  obsahovať  prach  ani  iné  pevné  nečistoty,  

lepkavé  látky  alebo  vláknité  materiály.

Zneužívanie  ventilátora  a  akékoľvek  neoprávnené  úpravy  nie  sú  povolené.

Pri  montáži  ventilátora  sa  vyhnite  stlačeniu  krytu!

Deformácia  krytu  môže  spôsobiť  zaseknutie  motora  a  nadmerný  hluk.
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Dodržiavajte  požiadavky  používateľskej  príručky,  aby  ste  zabezpečili  
trvanlivú  a  bezproblémovú  prevádzku  ventilátora.
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!
VÝSTRAHA

Súčasťou  dodávky  ventilátora  je  špeciálne  navrhnutý  plastový  skrutkovač  na  

nastavenie  parametrov  ventilátora.

efektívny  prúd.

Pred  akýmkoľvek  nastavovaním  odpojte  ventilátor  od  napájania.

Aby  ste  zaistili,  nezatvárajte  ani  neblokujte  sacie  alebo  odsávacie  otvory  ventilátora

Obvod  časovača  je  pod  sieťovým  napätím!

Ventilátor  nepoužívajte  v  nebezpečnom  alebo  výbušnom  prostredí  s  obsahom  

liehu,  benzínu,  insekticídov  atď.

Na  nastavenie  ventilátora  používajte  výhradne  dodaný  plastový  skrutkovač.

Nesadajte  si  na  ventilátor  a  neklaďte  naň  predmety.

Dodržiavajte  požiadavky  používateľskej  príručky,  aby  ste  zabezpečili  
trvanlivú  a  bezproblémovú  prevádzku  ventilátora.
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VÝSTRAHA

Výrobok  môžu  používať  deti  vo  veku  od  8  rokov  a  staršie  a  osoby  so  
zníženými  fyzickými,  zmyslovými  alebo  duševnými  schopnosťami  alebo  
nedostatkom  skúseností  a  znalostí  za  predpokladu,  že  boli  pod  dohľadom  
alebo  boli  poučené  o  bezpečnom  používaní  výrobku  a  rozumeli  súvisiace  
riziká.

Nedovoľte  deťom  hrať  sa  s  výrobkom.

Čistenie  a  údržbu  ventilátora  môžu  vykonávať  len  deti  pod  dohľadom  
dospelej  osoby.

Recyklujte  na  konci  životnosti.

Nevyhadzujte  výrobok  do  netriedeného  
komunálneho  odpadu.

Dodržiavajte  požiadavky  používateľskej  príručky,  aby  ste  zabezpečili  
trvanlivú  a  bezproblémovú  prevádzku  ventilátora.

!
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Možnosti  

ventilátora:  V:  ventilátor  sa  zapína  a  vypína  pomocou  lankového  vypínača.

T:  po  vypnutí  externého  spínača  ventilátor  zostáva  v  prevádzke  počas  nastaveného  času  oneskorenia  vypnutia,  nastaviteľného  od  2  do  30  minút.

T1:  po  zapnutí  externého  spínača  sa  ventilátor  zapne  v  nastavenom  čase  oneskorenia  zapnutia,  nastaviteľnom  od  0  do  2  minút.  Po  vypnutí  

externého  spínača  ventilátor  zostáva  v  prevádzke  počas  nastaveného  času  oneskorenia  vypnutia,  nastaviteľného  od  2  do  30  minút.

TH :  ventilátor  sa  zapne,  keď  vnútorná  vlhkosť  prekročí  nastavenú  úroveň,  nastaviteľná  od  60  %  do  90  %.

DORUČOVACIA  SÚPRAVA

1.  Ventilátor:  1  
položka  2.  Skrutky  a  hmoždinky:  4  

položky  3.  Plastový  skrutkovač  (len  pre  modely  s  časovačom):  1  položka  4.  Vymeniteľné  
ozdobné  panely:  2  položky  (obr.  4)

Keď  úroveň  vnútornej  vlhkosti  klesne  pod  nastavenú  hodnotu,  ventilátor  zostane  v  prevádzke  počas  nastavenej  doby  oneskorenia  vypnutia,  ktorá  je  

nastaviteľná  od  2  do  30  minút.

5.  Používateľská  

príručka  6.  Baliaca  krabica

STRUČNÝ  POPIS  Produkt  je  

axiálny  ventilátor  pre  odsávacie  vetranie  malých  až  stredne  veľkých  priestorov.

Ventilátor  je  možné  manuálne  zapnúť  vypínačom  svetla.

Po  vypnutí  vypínača  ventilátor  pokračuje  v  prevádzke  počas  nastaveného  času  oneskorenia  vypnutia,  nastaviteľného  od  2  do  30  minút.

TP:  (platí  len  pre  Quiet-S)  ventilátor  sa  zapne  v  prípade  aktivácie  pohybového  senzora  s  dosahom  14  m  a  uhlom  záberu  do  100°.  Keď  už  nie  je  zaznamenaný  

žiadny  pohyb,  ventilátor  zostane  v  prevádzke  počas  nastaveného  času  oneskorenia  vypnutia,  nastaviteľného  od  2  do  30  minút.  12:  ventilátor  je  dimenzovaný  na  

pripojenie  k  bezpečnej  elektrickej  sieti  12  V /  50  Hz.

Ventilátor  je  určený  pre  pripojenie  na  vzduchotechnické  potrubie  100  mm.

Možná  kombinácia  modifikácií  ventilátora:  VT,  VTH,  V  12.

Tento  model  ventilátora  obsahuje  spätný  ventil,  ktorý  zabraňuje  spätnému  prúdeniu  vzduchu,  keď  je  ventilátor  vypnutý.

Dodržiavanie  požiadaviek  manuálu  zaisťuje  spoľahlivú  prevádzku  a  dlhú  životnosť  výrobku.  Návod  na  
použitie  majte  k  dispozícii  tak  dlho,  ako  produkt  používate.
Možno  si  budete  musieť  znova  prečítať  informácie  o  servise  produktu.

Pred  pokračovaním  v  inštalácii  si  pozorne  prečítajte  návod  na  použitie.



Pozor!  Quiet-S  a  Quiet  Style  majú  odlišné  predné  panely.  Pokyny  pre  montáž  a  údržbu,  prevádzkové  predpisy  sú  rovnaké  pre  oba  
modely.

PREVÁDZKOVÉ  POKYNY  

Ventilátor  je  dimenzovaný  na  pripojenie  k  jednofázovému  napájaciemu  
zdroju  striedavého  prúdu:  220240  V /  50  Hz  alebo  220240  V /  60  Hz,  v  závislosti  od  typu  modelu.  Podrobnejšie  informácie  nájdete  na  
nálepke  krytu.  Modely  Quiet-S  12  a  Quiet  STYLE  12  sú  dimenzované  na  priame  pripojenie  k  12  V,  50  Hz  napájacej  sieti  alebo  k  AC  220-240  V,  50  
Hz  napájaniu  cez  znižovací  transformátor,  napríklad  TRF  220/12-25  (nie  je  súčasťou  dodávky,  je  k  dispozícii  na  základe  samostatnej  
objednávky).

Schémy  zapojenia  ventilátora  sú  na  obr.1417.
Nastavenie  doby  oneskorenia  vypnutia  a  zapnutia,  ako  aj  žiadanej  hodnoty  vlhkosti  je  znázornené  na  obr.  18.

POZOR!  Len  pre  T1.

Ventilátor  je  dimenzovaný  na  prevádzku  pri  teplote  okolia  od  +1  °C  do  +45  °C.

Ak  bol  časovač  oneskorenia  zapnutia  aktivovaný  externým  vypínačom,  vypínačom  svetla,  pohybovým  senzorom,  ale  počas  odpočítavania  časovača  je  
spustená  akcia  zrušená,  tj  externý  vypínač  je  vypnutý,  pohyb  nie  je  viac  detekovaný,  úroveň  vnútornej  vlhkosti  klesne  pod  nastavenú  hodnotu,  
ventilátor  pracuje  v  predchádzajúcom  režime  prevádzky.

Stupeň  ochrany  proti  prístupu  k  nebezpečným  častiam  a  vniknutiu  vody  je  IP45.
Ventilátor  nevyžaduje  uzemnenie.

ÚDRŽBA  Periodicita  

údržby  ventilátora  je  minimálne  raz  za  6  mesiacov.

MONTÁŽ  

Ventilátor  je  určený  pre  montáž  na  stenu  (obr.  1)  alebo  stropnú  montáž  (obr.  2)  a  pripojenie  na  vetraciu  šachtu  alebo  kruhové  vzduchové  
potrubie  zodpovedajúceho  priemeru.

Pozor!  V  prípade  vertikálnej  montáže  musí  byť  ventilátor  chránený  pred  vniknutím  dažďa  a  kondenzátu  do  vnútra  ventilátora.

Opatrne  zdvihnite  západky  a  pomocou  plochého  skrutkovača  otvorte  predný  kryt,  obr.  20.
Na  čistenie  ventilátora  použite  mäkkú  handričku  alebo  kefku  navlhčenú  v  jemnom  roztoku  čistiaceho  prostriedku,  obr.  2122.

Inštalácia  ventilátora  s  priamym  odvodom  vzduchu  nahor  nie  je  povolená,  obr.

VÝSTRAHA!  Zabráňte  kvapkaniu  vody  na  elektrické  komponenty.
Po  vyčistení  utrite  povrch  ventilátora  do  sucha.

Postup  montáže  ventilátora  je  znázornený  na  obr.  513.

7



Záručnou  opravou  sa  rozumie  vykonanie  prác  špecifických  pre  odstránenie  porúch  na  chode  ventilátora,  aby  sa  zabezpečilo  jeho  
zamýšľané  používanie  užívateľom  v  záručnej  dobe.

Dodaný  výrobok  skladujte  v  originálnom  balení  od  výrobcu  v  suchom  vetranom  priestore  s  teplotou  od  +5  °C  do  +  40  °C  a  relatívnou  
vlhkosťou  do  80  %.

PRAVIDLÁ  PRE  PREPRAVU  A  SKLADOVANIE  

Preprava  akýmkoľvek  dopravným  prostriedkom  v  originálnom  balení  výrobcu.

Závady  sa  odstraňujú  výmenou  alebo  opravou  kompletného  ventilátora  alebo  jeho  chybnej  časti.

Záručná  oprava  nezahŕňa:  Bežnú  údržbu;  
Inštalácia /  demontáž  ventilátora;  
Nastavenie  ventilátora.

Skladovacie  prostredie  nesmie  obsahovať  prach,  výpary  kyselín  alebo  zásad,  ktoré  môžu  spôsobiť  koróziu  častí  výrobku.

Aby  mohol  používateľ  využiť  záručnú  opravu,  musí  poskytnúť  ventilátor,  používateľskú  príručku  s  opečiatkovaným  dátumom  predaja  
a  platobný  doklad  na  potvrdenie  nákupu.

ZÁRUKA  VÝROBCU

Ventilátor  je  vyrobený  vo  výrobnom  závode  Ventilačné  systémy  PrJSC  (ďalej  len  výrobca).

Model  ventilátora  musí  zodpovedať  modelu  uvedenému  v  používateľskej  príručke.

Týmto  vyhlasujeme,  že  výrobok  je  v  súlade  s  požiadavkami  na  ochranu  elektromagnetickej  smernice  Rady  2014/30/EU,  
Smernice  o  nízkom  napätí  2014/35/EU  a  Smernice  o  označovaní  CE  93/68/EEC  o  aproximácii  zákonov  členských  štátov  týkajúcich  sa  
na  elektromagnetickú  kompatibilitu.
Tento  certifikát  je  vydaný  po  skúške  na  vzorkách  vyššie  uvedeného  produktu.

Pre  záručný  servis,  opravu  alebo  výmenu  kontaktujte  predajcu  produktu.

Záruka  výrobcu  sa  nevzťahuje  na  nasledujúce  prípady:  neposkytnutie  ventilátora  
v  kompletnom  balení  zo  strany  užívateľa,  ako  je  uvedené  v  návode  na  použitie,  vrátane  chýbajúcich  komponentov  predtým  demontovaných  
užívateľom;  nesúlad  modelu  ventilátora  a  vyhotovenia  s  príslušnými  údajmi  uvedenými  na  obale  ventilátora  a  v  návode  na  použitie;  
neschopnosť  užívateľa  zabezpečiť  včasnú  technickú  údržbu  ventilátora;  vonkajšie  poškodenie  plášťa  (s  výnimkou  vonkajších  úprav  
ventilátora  potrebných  na  jeho  inštaláciu)  a  vnútorných  komponentov  ventilátora;  zmena  konštrukcie  ventilátora  alebo  technické  zmeny  
ventilátora;  8

Výrobca  stanovuje  záručnú  dobu  ventilátora  na  60  mesiacov  od  dátumu  predaja  prostredníctvom  maloobchodnej  siete  za  predpokladu,  že  
zákazník  zabezpečí  dodržanie  pravidiel  prepravy,  skladovania,  montáže  a  prevádzky.
V  prípade  akejkoľvek  nefunkčnosti  ventilátora  vinou  výrobcu  v  záručnej  dobe  má  zákazník  nárok  na  bezplatné  odstránenie  závady  
prostredníctvom  záručnej  opravy.



DODRŽIAVANIE  TU  UVEDENÝCH  PREDPISOV  ZABEZPEČÍ  DLHÚ  A  BEZPROBLÉMOVÚ  PREVÁDZKU  VENTILÁTORA.

NÁROKY  POUŽÍVATEĽOV  BUDÚ  POSKYTOVANÉ  PRESKÚMANIU  LEN  PO  PREDLOŽENÍ  VENTILÁTORA,  PLATOBNÉHO  DOKLADU  A  
UŽÍVATEĽSKEJ  PRÍRUČKY  S  PEČIATKOU  DÁTUMU  PREDAJA.

výmena  a  používanie  zostáv,  častí  a  komponentov  neschválených  výrobcom;  neurčené  použitie  ventilátora;  
porušenie  predpisov  pre  ovládanie  ventilátora  zo  strany  užívateľa;  pripojenie  ventilátora  k  napájaniu  s  
iným  napätím,  ako  je  uvedené  v  návode  na  použitie  alebo  na  nálepke  na  kryte  ventilátora;  porucha  
ventilátora  v  dôsledku  prepätia  napätia  v  elektrickej  sieti;  oprava  ventilátora  podľa  vlastného  uváženia  používateľa;  oprava  vykonaná  
akoukoľvek  osobou  bez  povolenia  výrobcu;  uplynutie  záručnej  doby;  porušenie  predpisov  týkajúcich  sa  prepravy  ventilátora  zo  strany  
užívateľa;  porušenie  pravidiel  skladovania  ventilátorov  zo  strany  užívateľa;  protiprávne  konanie  voči  fanúšikovi  spáchané  tretími  
osobami;  porucha  ventilátora  v  dôsledku  okolností  neprekonateľnej  sily  (požiar,  povodeň,  zemetrasenie,  vojna,  nepriateľské  akcie  
akéhokoľvek  druhu,  blokáda  atď.);  chýbajúce  tesnenia,  ak  sú  uvedené  v  používateľskej  príručke;  nepredloženie  návodu  na  použitie  s  
pečiatkou  dátumu  predaja;  nepredloženie  záručného  listu;  nepredloženie  platobného  dokladu  potvrdzujúceho  nákup  ventilátora.
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1

Aktivácia  časovača  oneskorenia  
vypnutia  (230  minút)

Aktivácia  časovača  oneskorenia  
zapnutia  (02  minút)

Aktivácia  časovača  oneskorenia  
vypnutia  (230  minút)

Ventilátor  beží

100  Quiet-S,  100  Quiet  Style

100  Quiet-S  VT,  100  Quiet  Style  VT Ventilátor  beží

Počas  odpočítavania  
časovača  oneskorenia  

zapnutia  je  spínač  vypnutý

Ventilátor  beží

/1/V

Spínač  je  zapnutý

/V

Ánoč

Vypínač  je  vypnutý

Ventilátor  nebeží

100  Quiet-S  V,  100  Quiet  Style  V

Ventilátor  nebeží

Spínač  je  zapnutý

Spínač  je  zapnutý

Vypínač  je  vypnutý

Ventilátor  nebeží
100  Quiet-S  T/T1,  100  Quiet  Style  T/T1

-/V

Vypínač  je  vypnutý

L

L

L

N

N

L

L
N

N

L

N

N
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QF

NL

NL

NL

LTNL

NL
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Spínač  je  zapnutý

Vypínač  je  vypnutý

Ventilátor  beží

Ventilátor  beží

Ventilátor  nebeží

Vlhkosť  je  nad  

nastavenou  hodnotou
Ventilátor  beží

Vlhkosť  je  nad  

nastavenou  hodnotou

Áno

Áno

č

Vlhkosť  je  pod  
nastavenou  hodnotou

Vlhkosť  je  pod  nastavenou  
hodnotou

č

S

Aktivácia  časovača  oneskorenia  
vypnutia  (230  minút)

100  Quiet-S  VTH,
100  Tichý  štýl  VTH

100  Quiet-S  TH,  100  Quiet  Style  TH

NL

LTNLLTNL
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Ventilátor  nebeží

Aktivácia  časovača  oneskorenia  
vypnutia  (230  minút)

Ton  v  smere  hodinových  ručičiek  na  zvýšenie  a  proti  smeru  hodinových  ručičiek  na  zníženie

Detekcia  

pohybu

H  Ak  chcete  nastaviť  nastavenú  hodnotu  vlhkosti,  otáčajte  ovládacím  gombíkom  
H  v  smere  hodinových  ručičiek  pre  zvýšenie  a  proti  smeru  hodinových  ručičiek  pre  

zníženie  nastavenej  hodnoty  snímača  vlhkosti,  nastaviteľná  od  60  %  do  90  %.

oneskorenie  zapnutia,  nastaviteľné  od  0  do  2  minút.

POZOR!  Obvod  časovača  je  pod  sieťovým  napätím!  Pred  akýmkoľvek  nastavovaním  

odpojte  ventilátor  od  napájania.

Ventilátor  beží

Žiadna  

detekcia  pohybu

Ak  chcete  nastaviť  čas  oneskorenia  vypnutia  ventilátora,  otáčaním  ovládacieho  
gombíka  Toff  v  smere  hodinových  ručičiek  zvýšite  a  proti  smeru  hodinových  ručičiek  znížite  

čas  oneskorenia  vypnutia,  nastaviteľný  od  2  do  30  minút.

Súprava  ventilátora  obsahuje  špeciálne  navrhnutý  plastový  skrutkovač  na  úpravu  nastavenia  

ventilátora.  Použite  ho  na  zmenu  času  oneskorenia  zapnutia  a  vypnutia  a  nastavenej  hodnoty  

vlhkosti.

Ak  chcete  nastaviť  čas  oneskorenia  zapnutia  ventilátora,  otočte  ovládací  gombík

Na  nastavovanie  nepoužívajte  kovový  skrutkovač,  nôž  atď.,  aby  ste  nepoškodili  dosku  plošných  

spojov.
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Ventilátor  je  uznaný  ako  prevádzkyschopný

www.ventilation-system.com
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Schvaľovacia  značka

Dátum  výroby

Predané  (meno  a  pečiatka  predajcu)

Dátum  predaja

CERTIFIKÁT  O  PRIJATÍ


